
CAHIER JOURNAL A DISTANCE n°1 CM2
Mardi 6 avril – Corrigé

Le défi du jour : U – D – T – Q - C – S – S – H (Un  - Deux – Trois – Quatre - Cinq – Six – Sept – Huit)

Dictée de mots :  abandonner, jardin, confort, plutôt, attendre, adversaire, image, ailleurs, choix,
symbole, arrêter

Grammaire : Identifie la classe de chaque mot :
  Laurel     et     Hardy     étaient     deux     comédiens     célèbres.
Nom Prop.  Conj. Co  Nom Prop.   Verbe d’état    Déterminant   Nom commun           Adjectif

Préfères   -   tu    la    pizza    avec    des    anchois    ou    la    tarte    à    la    courgette ?
        Verbe        Pronom  Dét.    Nom co.   Prépos.     Dét          Nom co.     Conj. Co   Dét   Nom co.   Prép.  Dét      Nom co.

Un     oiseau     multicolore     approchait     mais     il     semblait     effrayé.
 Dét.       Nom co.               Adjectif                      Verbe               Conj. Co  Pronom    Verbe d’état       Adjectif

Écrire /Conjugaison : Exemples de phrases complétées avec un verbe au passé simple.
Le soleil brillait mais soudain la pluie tomba.

Les enfants travaillaient tranquillement quand le directeur frappa à la porte.

Je dormais dans ma chambre. Tout à coup j’entendis un hurlement dans la rue.

Léo s’ennuyait dans sa chambre, sa sœur ouvrit la porte en criant.

Lecture     : 
Titre du livre : La malédiction du prince 
Auteur : Norbert Desnos
Éditeur : PEMF
Illustratrice : Florence Guitard

Calcul en ligne :

3,5x10 = 35 97 :10= 9,7 3:10= 0,3

6,25x100= 625 12,5 :10= 1,25 873,9 :100= 8,739

0,08x10= 0,8 4,7:10= 0,47 4,802 :100= 0,04802

Ligne graduée :

A = 0,12 B = 0,44 C = 0,65 D = 0,96 E = 1,18 F = 1,52 G = 1,74

Problème n°1 : 25 : 4 = 6,25  Chaque petit-enfant recevra 6,25 €.

Problème n°2 : 2 x 2,75= 5,50      5,50 + 3,35 = 8,85     10 – 8,85 = 1,15  Le libraire lui rend 1,15 €.

Problème n°3 : 15,3 : 4 = 3,825 Un morceau mesure 3,825 cm.



Sciences :
Une ombre nécessite une source de lumière.
Pour obtenir deux ombres d’un même objet il est nécessaire d’avoir 2 sources lumineuses : soit 2 
sources primaires (par exemple deux lampes distinctes), soit une source primaire et une source 
secondaire. On obtient une source secondaire en utilisant un objet réfléchissant la lumière émise 
par la source primaire (objet métallique, aluminium, miroir…) 

Anglais :


